


 Los resultados y el análisis presentado en el presente informe fueron elaborados sobre la
base del sistema regular de medición de Opinión Pública y Banco de Datos de Equipos
Consultores.

 En la última medición fueron entrevistadas 384 personas de 18 años y más de edad.

 La muestra abarcó 88 puntos muestrales distribuidos en zonas urbanas Montevideo entre
los días 24 de noviembre y 5 de diciembre de 2017.

 Las personas encuestadas fueron seleccionadas del total en base a una muestra
probabilística de hogares, y aplicando cuotas de sexo y edad en la elección del entrevistado.

 El margen de error esperado para una muestra de 380 casos es de +-5.02 % considerando
un intervalo de confianza del 95%.

 Los resultados están ponderados según el voto anterior (en elecciones nacionales de 2014)
de los encuestados.

METODOLOGÍAMETODOLOGÍA



ÍNDICEÍNDICE

I.I. EVALUACIÓN DEL INTENDENTEEVALUACIÓN DEL INTENDENTE

II.II. EL FUNCIONAMIENTO DE LA INTENDENCIAEL FUNCIONAMIENTO DE LA INTENDENCIA

III.III. EL FUNCIONAMIENTO DE LA INTENDENCIA EN DIMENSIONES EL FUNCIONAMIENTO DE LA INTENDENCIA EN DIMENSIONES 

ESPECÍFICASESPECÍFICAS

IV.IV. CONOCIMIENTO Y EVALUACIÓN DEL MUNICIPIO EN EL QUE VIVECONOCIMIENTO Y EVALUACIÓN DEL MUNICIPIO EN EL QUE VIVE



EVALUACIÓN 
DEL 

INTENDENTE



EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DEL INTENDENTE EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DEL INTENDENTE 
DANIEL MARTÍNEZ (Montevideo)DANIEL MARTÍNEZ (Montevideo)

¿UD. aprueba o desaprueba la forma en que se está desempeñando el actual lntendente de Montevideo Daniel Martínez?
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EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DEL INTENDENTE EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DEL INTENDENTE 
(Montevideo)(Montevideo)

% “aprueba” y “desaprueba”

¿UD. aprueba o desaprueba la forma en que se está desempeñando el actual lntendente de Montevideo 
Daniel Martínez?
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EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DEL INTENDENTE DANIEL EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DEL INTENDENTE DANIEL 
MARTÍNEZ SEGÚN VARIABLES BÁSICASMARTÍNEZ SEGÚN VARIABLES BÁSICAS

Aprueba Ni aprueba ni 
desaprueba Desaprueba Ns/Nc Total

SEXO
Masculino 44 25 28 3 100
Femenino 34 32 29 5 100
EDAD
18 a 29 años 31 37 22 10 100
30 a 39 años 34 34 29 3 100
40 a 49 años 50 18 31 2 100
50 a 59 años 32 23 43 2 100
60 años y más 44 28 25 2 100
EDUCACIÓN
Primaria completa o menos 36 31 28 5 100
3ro. Secundaria 47 28 21 4 100
6to. Secundaria 29 30 37 4 100
Terciario o Universitario 47 26 23 3 100
NSE
Alto y medio alto 43 27 28 2 100
Medio 43 34 15 8 100
Medio bajo 29 26 42 3 100
Bajo 40 29 28 3 100
TOTAL 38 29 29 4 100

¿UD. aprueba o desaprueba la forma en que se está desempeñando el actual lntendente de Montevideo Daniel Martínez?



EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DEL INTENDENTE DANIEL EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DEL INTENDENTE DANIEL 
MARTÍNEZ SEGÚN VARIABLES POLÍTICASMARTÍNEZ SEGÚN VARIABLES POLÍTICAS

Aprueba Ni aprueba ni 
desaprueba Desaprueba Ns/Nc Total

VOTO  OCTUBRE 2014
Partido Colorado 0 31 69 0 100
Partido Nacional 26 30 44 0 100
Frente Amplio 58 23 14 5 100
AUTOIDENTIFICACIÓN ID.
Izquierda 71 17 9 3 100
Centro-izquierda 61 18 18 3 100
Centro 27 35 34 3 100
Centro-derecha 29 40 21 10 100
Derecha 12 26 61 0 100
TOTAL 38 29 29 4 100

¿UD. aprueba o desaprueba la forma en que se está desempeñando el actual lntendente de Montevideo Daniel Martínez?



SERIE EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DEL INTENDENTE SERIE EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DEL INTENDENTE 
ENTRE FRENTEAMPLISTASENTRE FRENTEAMPLISTAS

% “aprueba” y “desaprueba”

¿UD. aprueba o desaprueba la forma en que se está desempeñando el actual lntendente de Montevideo Daniel Martínez?

*Abril y Junio de 2010 se preguntó por Hyara Rodríguez. 
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SERIE EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DEL INTENDENTE SERIE EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DEL INTENDENTE 
ENTRE OPOSICIÓNENTRE OPOSICIÓN

% “aprueba” y “desaprueba”

¿UD. aprueba o desaprueba la forma en que se está desempeñando el actual Intendente de Montevideo Daniel Martínez?

*Abril y Junio de 2010 se preguntó por Hyara Rodríguez
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CÓMO CREE QUE SERÁ EL GOBIERNO DEPARTAMENTAL DE CÓMO CREE QUE SERÁ EL GOBIERNO DEPARTAMENTAL DE 
DANIEL MARTÍNEZDANIEL MARTÍNEZ

¿Ud. cree que el gobierno departamental de Daniel Martínez será muy bueno, bueno, ni bueno ni malo, malo o muy 
malo?
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CÓMO CREE QUE SERÁ EL GOBIERNO DEPARTAMENTAL DE CÓMO CREE QUE SERÁ EL GOBIERNO DEPARTAMENTAL DE 
DANIEL MARTÍNEZ según VARIABLES BÁSICASDANIEL MARTÍNEZ según VARIABLES BÁSICAS

Muy bueno /Bueno Ni bueno ni malo Malo/Muy malo Ns/Nc Total
SEXO
Masculino 43 34 18 5 100
Femenino 35 35 25 5 100
EDAD
18 a 29 años 36 39 13 12 100
30 a 39 años 31 47 16 6 100
40 a 49 años 47 23 27 2 100
50 a 59 años 31 31 36 2 100
60 años y más 46 30 22 2 100
EDUCACIÓN
Primaria 37 33 26 4 100
3ro. Secundaria 46 34 12 8 100
6to. Secundaria 30 41 25 4 100
Terciario 46 27 20 6 100
NSE
Alto y medio alto 45 31 21 3 100
Medio 45 34 14 6 100
Medio bajo 29 39 24 7 100
Bajo 38 33 24 5 100
TOTAL 39 34 22 5 100



CÓMO CREE QUE SERÁ EL GOBIERNO DEPARTAMENTAL DE CÓMO CREE QUE SERÁ EL GOBIERNO DEPARTAMENTAL DE 
DANIEL MARTÍNEZ según VARIABLES POLÍTICASDANIEL MARTÍNEZ según VARIABLES POLÍTICAS

Muy bueno
Bueno

Ni bueno ni 
malo

Malo
Muy malo Ns/Nc Total

VOTO  OCTUBRE 2014
Partido Colorado 0 54 46 0 100
Partido Nacional 19 42 37 2 100
Frente Amplio 58 27 10 5 100
AUTOIDENTIFICACIÓN ID.
Izquierda 67 19 9 4 100
Centro-izquierda 59 28 10 3 100
Centro 29 41 25 5 100
Centro-derecha 29 49 12 10 100
Derecha 32 28 41 0 100
TOTAL 39 34 22 5 100

¿Ud. cree que el gobierno departamental de Daniel Martínez será muy bueno, bueno, ni bueno ni malo, malo o muy 
malo?
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EVALUACIÓN DEL FUNCIONAMIENTO DE LA IM EVALUACIÓN DEL FUNCIONAMIENTO DE LA IM 
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33%
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28%
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¿UD. aprueba o desaprueba la forma en que está funcionando la Intendencia de Montevideo? 



¿UD. aprueba o desaprueba la forma en que está funcionando la Intendencia de Montevideo? 

EVALUACIÓN DEL FUNCIONAMIENTO DE LA IM EVALUACIÓN DEL FUNCIONAMIENTO DE LA IM 
EVOLUCIÓN 1999EVOLUCIÓN 1999--20162016

% “aprueba” y “desaprueba”
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EVALUACIÓN DEL FUNCIONAMIENTO DE LA IM EVALUACIÓN DEL FUNCIONAMIENTO DE LA IM 
EVOLUCIÓN 2005EVOLUCIÓN 2005--20172017
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APRUEBA 55 48 43 34 41 32 30 28 33 28 23 24 26 30 27 26 26 32 25 33 35 34 27 26 33 27 35 28 28 28 29 40 35 34 24 37 38 45 41 36

NEUTRO 22 25 24 23 23 24 20 22 22 20 21 16 19 20 23 25 23 27 24 22 19 22 21 24 23 34 27 26 31 36 30 26 30 29 23 35 37 31 28 33

DESAPRUEB
A 19 23 26 36 29 41 46 46 41 50 54 54 52 46 46 44 50 39 45 42 43 42 47 48 41 26 30 42 37 29 38 28 30 32 48 26 23 22 26 28

NS/NC 5 5 8 7 7 4 4 4 4 2 2 5 3 4 4 5 2 2 6 3 3 2 5 2 3 13 8 4 4 7 3 6 5 5 4 2 2 5 4 4

TOTAL 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

SALDO 
NETO 36 25 17 -1 12 -9 -16 -18 -8 -22 -31 -30 -26 -16 -19 -18 -24 -7 -20 -9 -8 -8 -20 -22 -8 1 5 -14 -9 -1 -9 12 5 2 -24 11 15 23 14 8

¿UD. aprueba o desaprueba la forma en que está funcionando la Intendencia de Montevideo? 



EVALUACIÓN DEL FUNCIONAMIENTO DE LA IM SEGÚN EVALUACIÓN DEL FUNCIONAMIENTO DE LA IM SEGÚN 
VARIABLES BÁSICASVARIABLES BÁSICAS

Aprueba Ni aprueba ni 
desaprueba Desaprueba Ns/Nc Total

SEXO
Masculino 36 33 27 4 100
Femenino 35 33 29 4 100
EDAD
18 a 29 años 29 43 22 6 100
30 a 39 años 30 37 27 6 100
40 a 49 años 47 21 32 0 100
50 a 59 años 32 22 42 3 100
60 años y más 41 33 24 3 100
EDUCACIÓN
Primaria completa o menos 36 29 30 4 100
3ro. Secundaria 46 36 13 5 100
6to. Secundaria 24 37 36 2 100
Terciario o Universitario 42 27 27 4 100
NSE
Alto y medio alto 38 28 33 1 100
Medio 37 37 21 5 100
Medio bajo 27 35 31 7 100
Bajo 40 32 26 3 100
TOTAL 36 33 28 4 100



EVALUACIÓN DEL FUNCIONAMIENTO DE LA IM SEGÚN EVALUACIÓN DEL FUNCIONAMIENTO DE LA IM SEGÚN 
VARIABLES POLÍTICASVARIABLES POLÍTICAS

Aprueba Ni aprueba ni 
desaprueba Desaprueba Ns/Nc Total

VOTO  OCTUBRE 2014
Partido Colorado 0 38 62 0 100
Partido Nacional 21 33 44 2 100
Frente Amplio 56 25 15 4 100
AUTOIDENTIFICACIÓN ID.
Izquierda 62 23 10 5 100
Centro-izquierda 49 21 25 5 100
Centro 27 37 32 3 100
Centro-derecha 23 54 21 3 100
Derecha 31 25 44 0 100
TOTAL 36 33 28 4 100

¿UD. aprueba o desaprueba la forma en que está funcionando la Intendencia de Montevideo? 



EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DE DANIEL MARTÍNEZ SEGÚN EVALUACIÓN EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DE DANIEL MARTÍNEZ SEGÚN EVALUACIÓN 
DEL FUNCIONAMIENTO DE LA IMDEL FUNCIONAMIENTO DE LA IM

FUNCIONAMIENTO DE LA INTENDENCIA

Aprueba Ni aprueba ni 
desaprueba Desaprueba Ns/Nc Total

G
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M
A

R
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N
EZ

Aprueba 31 6 1 0 38

Ni aprueba, ni desaprueba 2 22 4 0 29

Desaprueba 2 3 23 1 29

No sabe, no contesta 0 1 0 2 4

Total 36 33 28 4 100

¿UD. aprueba o desaprueba la forma en que se está desempeñando el actual Intendente de Montevideo ________? ¿UD. aprueba o desaprueba 
la forma en que está funcionando la Intendencia de Montevideo? 



¿UD. aprueba o desaprueba la forma en que se está desempeñando el actual Intendente de Montevideo ________? ¿UD. aprueba o desaprueba 
la forma en que está funcionando la Intendencia de Montevideo? 

EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DEL INTENDENTE SEGÚN EVALUACIÓN DEL EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DEL INTENDENTE SEGÚN EVALUACIÓN DEL 
FUNCIONAMIENTO DE LA IM (Serie)FUNCIONAMIENTO DE LA IM (Serie)
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39
36

INTENDENTE IMM

EVALUACIÓN DEL FUNCIONAMIENTO DE LA IM  Y DEL INTENDENTE EVALUACIÓN DEL FUNCIONAMIENTO DE LA IM  Y DEL INTENDENTE 
EVOLUCIÓN 1999EVOLUCIÓN 1999--20172017 % “aprueba”

ARANA 1 ARANA 2 EHRLICH OLIVERA

+9 -7 -23 -1

MARTÍNEZ

¿UD. aprueba o desaprueba la forma en que se está desempeñando el actual Intendente de Montevideo ________? ¿UD. aprueba o desaprueba 
la forma en que está funcionando la Intendencia de Montevideo? 



EL 
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DE LA 
INTENDENCIA EN 

DIMENSIONES 
ESPECÍFICAS



EVALUACIÓN DEL FUNCIONAMIENTO DE LA IM EVALUACIÓN DEL FUNCIONAMIENTO DE LA IM 
EN TEMAS ESPECÍFICOSEN TEMAS ESPECÍFICOS
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A continuación le voy a nombrar un conjunto de dimensiones de gestión de la IM y le voy a pedir que para cada una de ellas me diga su opinión.
Pensando en la evaluación global del funcionamiento de la IM ¿Ud. diría que es muy buena, buena, regular, mala o muy mala?
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A continuación le voy a nombrar un conjunto de dimensiones de gestión de la IM y le voy a pedir que para cada una de ellas me diga su opinión.
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A continuación le voy a nombrar un conjunto de dimensiones de gestión de la IM y le voy a pedir que para cada una de ellas me diga su opinión.
Pensando en la evaluación global del funcionamiento de la IM ¿Ud. diría que es muy buena, buena, regular, mala o muy mala?
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A continuación le voy a nombrar un conjunto de dimensiones de gestión de la IM y le voy a pedir que para cada una de ellas me diga su opinión.
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A continuación le voy a nombrar un conjunto de dimensiones de gestión de la IM y le voy a pedir que para cada una de ellas me diga su opinión.
Pensando en la evaluación global del funcionamiento de la IM ¿Ud. diría que es muy buena, buena, regular, mala o muy mala?
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A continuación le voy a nombrar un conjunto de dimensiones de gestión de la IM y le voy a pedir que para cada una de ellas me diga su opinión.
Pensando en la evaluación global del funcionamiento de la IM ¿Ud. diría que es muy buena, buena, regular, mala o muy mala?
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A continuación le voy a nombrar un conjunto de dimensiones de gestión de la IM y le voy a pedir que para cada una de ellas me diga su opinión.
Pensando en la evaluación global del funcionamiento de la IM ¿Ud. diría que es muy buena, buena, regular, mala o muy mala?



A continuación le voy a nombrar un conjunto de dimensiones de gestión de la IM y le voy a pedir que para cada una de ellas me diga su opinión.
Pensando en la evaluación global del funcionamiento de la IM ¿Ud. diría que es muy buena, buena, regular, mala o muy mala?
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A continuación le voy a nombrar un conjunto de dimensiones de gestión de la IM y le voy a pedir que para cada una de ellas me diga su opinión.
Pensando en la evaluación global del funcionamiento de la IM ¿Ud. diría que es muy buena, buena, regular, mala o muy mala?
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CONOCIMIENTO DEL MUNICIPIO EN EL QUE VIVE CONOCIMIENTO DEL MUNICIPIO EN EL QUE VIVE 
(Promedio móvil (Promedio móvil –– Abr.17 Abr.17 –– Dic.17)Dic.17)

Como Ud. sabe este año se crearon en Uruguay los Municipios, como forma de buscar la descentralización de las Intendencias 
Departamentales. Montevideo cuenta con 8 Municipios, y para cada uno de ellos se eligió un Alcalde que lo gobierna junto al 
Concejo Municipal. ¿Ud. conoce el Municipio en el que vive? 

55 54 50 47 44 39 36 36
45

5 6
1 3

2 8 19 16
8

39 41
49 49 55 52

45 48 46

E G CH C B A F D TOTAL

Conoce el Municipio Menciona un CCZ No conoce



CONOCIMIENTO DEL MUNICIPIO EN EL QUE VIVE  CONOCIMIENTO DEL MUNICIPIO EN EL QUE VIVE  
SERIE SERIE (Promedio móvil)(Promedio móvil)
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A B C CH TOTAL
Mencion
a 
Municipi
o

29 31 29 30 36 36 37 39 39 46 47 48 42 41 45 47 45 44 37 35 34 35 36 41 46 49 47 59 57 53 52 50 46 45 48 50 34 35 36 36 38 40 44 44 45

Mencion
a un CCZ 21 22 23 21 17 12 10 6 8 8 10 14 13 13 9 7 3 2 15 15 8 7 5 4 4 4 3 8 11 10 9 8 5 2 2 1 18 20 18 18 16 13 10 9 8

No sabe 50 47 48 49 48 53 53 54 52 50 46 44 50 51 46 47 53 55 48 50 58 58 59 55 51 47 49 32 32 37 39 42 49 53 50 49 48 45 45 46 46 47 46 47 46

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

n 336 310 298 243 234 207 232 240 235 187 192 158 146 150 173 180 186 188 186 186 177 165 154 150 156 177 191 197 191 178 181 198 186 176 183 161 1779 1786 1699 1614 1622 1629 1622 1703 1672

D E F G TOTAL
Mencion
a 
Municipi
o

22 27 30 33 33 38 38 37 36 29 32 39 39 43 44 47 49 55 27 24 27 26 24 30 33 31 36 43 42 42 42 48 48 54 54 54 34 35 36 36 38 40 44 44 45

Mencion
a un CCZ 25 25 23 26 26 21 19 19 18 21 20 16 26 23 21 19 19 5 21 30 29 29 30 27 20 22 19 19 21 19 17 15 11 8 7 6 18 20 18 18 16 13 10 9 8

No sabe 53 48 47 42 41 41 43 44 46 50 48 45 44 42 45 42 39 39 53 47 44 45 46 42 47 47 45 37 37 39 41 40 43 40 40 41 48 45 45 46 46 47 46 47 46

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

n 252 230 237 211 206 227 235 254 236 184 184 206 188 218 202 177 178 150 251 276 232 264 263 262 249 250 234 186 217 214 215 198 221 216 236 233 1779 1786 1699 1614 1622 1629 1622 1703 1672



EVALUACIÓN DE FUNCIONAMIENTO DEL MUNICIPIO EVALUACIÓN DE FUNCIONAMIENTO DEL MUNICIPIO 
(Promedio móvil (Promedio móvil –– Abr.17 Abr.17 –– Dic.17)Dic.17)

En términos generales, ¿Ud. Aprueba o desaprueba del funcionamiento del Municipio donde Ud. vive?
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SERIE SERIE (Promedio móvil)(Promedio móvil)
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A B C CH TOTAL

Aprueba 27 28 29 30 31 33 30 32 37 34 32 37 41 39 44 46 43 41 30 35 34 35 35 32 31 33 34 33 37 37 33 31 30 30 38 38 29 31 33 33 32 32 32 34 36
Ni aprueba 
ni 
desaprueb
a

24 25 27 26 23 24 26 26 26 27 29 28 25 26 27 27 26 29 26 26 33 33 31 27 29 21 23 31 27 28 29 32 34 36 31 31 27 28 29 29 29 29 31 30 31

Desaprueb
a 20 18 19 20 24 23 21 15 9 13 14 11 10 11 9 9 10 10 19 17 17 13 17 13 14 15 13 15 15 15 14 15 14 14 14 12 18 17 16 16 17 16 16 15 13

NS/NC 29 29 25 25 22 19 23 27 28 26 25 25 23 24 20 19 21 20 24 23 17 18 18 28 26 31 30 20 21 21 25 22 21 21 17 19 25 24 22 22 22 22 21 20 20

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

n 336 310 298 243 234 207 232 240 235 187 192 158 146 150 173 180 186 188 186 186 177 165 154 150 156 177 191 197 191 178 181 198 186 176 183 161 1779 1786 16991614 1622 1629 16221703 1672

D E F G TOTAL

Aprueba 27 31 34 32 33 28 27 26 27 28 28 31 26 22 24 25 31 34 26 27 31 34 29 29 29 32 34 41 40 38 38 35 39 39 40 41 29 31 33 33 32 32 32 34 36
Ni aprueba 
ni 
desaprueb
a

27 27 25 28 29 35 38 35 33 24 28 28 30 38 34 37 43 38 31 36 39 33 31 31 29 33 34 19 20 23 25 27 23 25 29 27 27 28 29 29 29 29 31 30 31

Desaprueb
a 20 18 19 20 17 17 16 17 13 26 25 24 19 21 19 18 17 16 18 15 11 15 16 16 19 14 14 21 20 20 20 17 19 18 17 15 18 17 16 16 17 16 16 15 13

NS/NC 27 24 25 24 24 24 21 23 26 28 24 21 30 24 23 21 9 11 25 23 18 18 23 24 23 21 18 18 19 19 18 21 20 18 14 17 25 24 22 22 22 22 21 20 20

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

n 252 230 237 211 206 227 235 254 236 184 184 206 188 218 202 177 178 150 251 276 232 264 263 262 249 250 234 186 217 214 215 198 221 216 236 233 1779 1786 16991614 1622 1629 16221703 1672



CONOCIMIENTO DEL CONOCIMIENTO DEL ALCALDE DE SU MUNICIPIO ALCALDE DE SU MUNICIPIO 
(Promedio móvil (Promedio móvil –– Abr.17 Abr.17 –– Dic.17)Dic.17)

¿Y conoce el nombre del Alcalde de su Municipio?

17 15 14 11 10 8 4 3 10

83 85 86 89 90 92 96 97 90

CH A B G E C D F TOTAL

Conoce No cnoce



CONOCIMIENTO DEL ALCALDE DE SU MUNICIPIO CONOCIMIENTO DEL ALCALDE DE SU MUNICIPIO 
SERIE SERIE (Promedio móvil)(Promedio móvil)
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A B C CH TOTAL
Conoce 17 16 15 15 16 16 15 16 15 8 11 11 13 13 15 14 16 14 10 12 9 7 8 7 5 8 8 27 27 23 21 19 13 16 19 17 12 11 10 10 10 10 9 10 10
No 
conoce 83 84 85 85 84 84 85 84 85 92 89 89 87 87 85 86 84 86 90 88 91 93 92 93 95 92 92 73 73 77 79 81 87 84 81 83 88 89 90 90 90 90 91 90 90

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

n 336 310 298 243 234 207 232 240 235 187 192 158 146 150 173 180 186 188 186 186 177 165 154 150 156 177 191 197 191 178 181 198 186 176 183 1611779 178616991614 162216291622 17031672

D E F G TOTAL
Conoce 7 8 7 6 6 7 4 4 4 12 11 5 6 8 7 7 7 10 4 2 3 2 3 3 3 2 3 12 9 9 9 9 7 7 9 11 12 11 10 10 10 10 9 10 10
No 
conoce 93 92 93 94 94 93 96 96 96 88 89 95 94 92 93 93 93 90 96 98 97 98 97 97 97 98 97 88 91 91 91 91 93 93 91 89 88 89 90 90 90 90 91 90 90

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

n 252 230 237 211 206 227 235 254 236 184 184 206 188 218 202 177 178 150 251 276 232 264 263 262 249 250 234 186 217 214 215 198 221 216 236 2331779 178616991614 162216291622 17031672


